

下一站,幸福!

# 滨州推出婚庆巴士引领接亲新风尚

滨州11月13日讯 婚庆主题巴士是2023年滨州市公用事业集团权属公共汽车公司推出的特色业务。“公交+婚礼”这一既浪漫又环保的婚庆出行方式刷新了大家对传统婚车的认知,同时也赢来了不少新婚夫妻的青睐。

近日,滨州街头一辆红色婚庆巴士就吸引了大量路人关注,一对新人用公交车做婚车,设计了一场别出心裁的接亲仪式。

伴随着阵阵笑语欢声,一辆车头装饰“我们结婚啦”字样,车身贴有“龙凤呈祥、百年好合”,充

满喜庆色彩的公交婚车驶来,分分钟将婚礼喜庆浪漫的氛围拉满。

使用这辆“公交婚车”的新人说,公交车车厢空间大、载客量多,众多亲友可以与新郎新娘共处同一车厢,见证其幸福瞬间,婚庆车队无法让家人朋友共享这段路途的喜悦,但一辆大巴可以轻松做到这点。一段两人的接亲之旅变成了新人和父母朋友,甚至司机、路人的欢庆。

随着时代的发展,当下年轻人的生活方式更加多元化。对于

婚礼,也更加不拘泥于传统形式,用公交车代替以往的结婚车队,这种炫酷浪漫、创意十足而又低碳环保的接亲方式,也逐渐成为年轻人追赶潮流、标新立异的一种方式。

这项业务不仅面向年轻人,也面向中老年人,可以弥补他们当年结婚时因为条件有限留下的遗憾,更可以在金婚、银婚等纪念日体验别具风格的婚车。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 周宇 孙真

## 14种癌均可早筛

滨州市妇幼保健院开展恶性肿瘤风险筛查

滨州11月13日讯 为切实维护全市人民群众健康权益,提高早期发现多种高发癌症风险的能力,有效降低恶性肿瘤发病率和死亡率,滨州市妇幼保健院即日起全面开展恶性肿瘤风险筛查,接收全市范围内个人和团体的体检检测,保障全市人民群众身体健康。

此次筛查项目包括:肺癌、肝癌、胃癌、结直肠癌、前列腺癌(男)、乳腺癌(女)、卵巢癌(女)、食管癌、血液肿瘤、甲状腺癌、脑瘤、胰腺癌、鼻咽癌、嗜铬细胞瘤等14种。

为方便市民参与,此次筛查流程可全程网络办理,市民可关注“滨州市妇幼保健院”微信公众号,点击下方“泛癌早筛”功能模块选择“立即参与”,根据提示填写“健康问卷和知情同意书”并生成本人“筛查

码”,持“筛查码”至市妇幼保健院门诊楼健康管理部(3号门)采血,7至10个工作日在“滨州市妇幼保健院”公众号查询报告。

参与筛查的注意事项,也可在“滨州市妇幼保健院”微信公众号了解具体情况,老年人等不便使用智能手机的群体可由亲友帮助操作或采血现场手工填写相关信息。出报告后可在微信公众号或致电4008689680进行线上解读,也可至市妇幼保健院咨询专家解读。

滨州市妇幼保健院会根据筛查结果给予专业健康指导和日常注意事项的建议,帮助制定有针对性的体检套餐,护佑市民身体健康。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 高乐

## 阳信消防宣传防范一氧化碳中毒



滨州11月13日讯 冬季是一氧化碳中毒事故的高发期、易发期。为进一步加强冬季消防安全管理,切实做好预防一氧化碳中毒,进一步增强辖区群众的安全防范意识,11月10日,阳信县消防救援大队积极开展防范一氧化碳中毒宣传工作。

其间,大队宣传人员通过向群众发放宣传手册、现场讲解等

方式向辖区居民讲解一氧化碳中毒发生的原因、危害、中毒表现、预防措施及急救方法等相关知识,特别提醒大家要密切关注天气变化,特别是注意降雪、大风、浓雾和气温下降时煤炉使用事项,注意保持室内通风、确保烟道接口缝隙严密,防范一氧化碳中毒事件的发生,同时还要强化自身安全防范意识,并要求居民积极排查和消除家里的安全隐患,注意保持室内通风,防止一氧化碳积聚造成中毒,防患于未然,提高自救、互救能力,一旦发生一氧化碳中毒等情况要及时拨打120

急救电话或110报警求助。

此次活动,进一步普及了辖区群众预防一氧化碳中毒知识,增强居民及流动人口的安全防范和自我保护意识,让预防一氧化碳中毒知识做到家喻户晓、人人皆知,进一步加强防范一氧化碳中毒工作,提高群众的安全防护和自救意识,有效预防和降低此类安全事故的发生,为构建安定有序的消防环境奠定坚实基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 齐永超 王东

## 沾化开展“百名萌娃游红门”活动

滨州11月13日讯 为提高幼儿的消防安全意识,普及消防安全知识,沾化区消防救援大队以“119”全国消防日为契机,邀请沾化区橄榄树幼儿园师生100余人走进红门,零距离体验消防,感受消防文化。

活动中,大队消防救援人员为老师和萌娃们展示了各种消防器材的功能和使用方法,新奇的消防设备激发了孩子们浓厚的兴

趣,迫不及待地向消防员叔叔们提出了许多问题,消防救援人员都耐心细致地为他们一一进行了解答。随后,孩子们在消防救援人员的帮助下,登上了一直都只在电视上才能见到的消防车,穿上了抢险救援服、灭火战斗服,戴上安全头盔,扮演了一次“小小消防员”,过足了“消防瘾”。

进入灭火救援班,整齐的“豆腐块”瞬间引起了阵阵惊呼感叹,

在消防员叔叔的指导下,孩子们跃跃欲试,摸索着学习叠被子和整理内务的技巧。在最后来到的消防科普教育室,指战救援人员为孩子们设置了抢答环节,孩子们争先恐后地进行抢答。萌娃对于各类消防器材、灭火设施的认识和了解,让消防员叔叔不禁竖起大拇指“点赞”。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 宋健 张壮

## 滨州市人民医院开展糖尿病义诊

滨州11月13日讯 11月14日是联合国糖尿病日,今年的主题为“了解风险,了解应对”。11月12日,滨州市人民医院联合滨州市科协、农工党滨州市委会、彭李办事处中海社区,在滨州市科技馆举行糖尿病宣教和义诊活动。

根据2021年普查数据统计,滨州市目前糖尿病患者人数已经达到45万。糖尿病知识的匮乏、诊治不规范和多种并发症的严重危害,是目前糖尿病管理中存在的三大问题。为此,滨州市医学会糖尿病专业委员会联合多家组织,积极开展糖尿病宣教和规范诊治培训以及难治性糖尿病并发症的攻关工作。

活动现场,滨州市医学会

糖尿病专业委员会主任委员、滨州市人民医院内分泌科主任医师于文以《千万不要错过糖尿病能够治好的宝贵时机》为题,详细讲解了科学防治糖尿病的相关知识。

量血压、测血糖,滨州市滨城区医路相助公益服务中心的志愿者,为每一名前来参加活动的市民细致服务,贴心解答。

于文表示,今后将继续进行多种形式的糖尿病大型宣教及义诊活动,提高糖尿病早期检出率,降低糖尿病发生风险,提高糖尿病患者的自我管理意识和技能,减少和延缓并发症的发生,切实降低糖尿病危害,保护人民群众身体健康。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 赵岩

# 山东永浩和泰新材料有限公司 10万吨/年甲烷氯化物及联产30700吨/年四氯乙烯、1540t/a六氯乙烷、2000t/a三氟乙酰氯、4000t/a三氟乙酸、5000t/a功夫酸、1817t/a氯代叔丁烷项目环境影响评价公众参与公告

一、建设项目名称及建设内容:

- 项目名称: 山东永浩和泰新材料有限公司 10万吨/年甲烷氯化物及联产30700吨/年四氯乙烯、1540t/a六氯乙烷、2000t/a三氟乙酰氯、4000t/a三氟乙酸、5000t/a功夫酸、1817t/a氯代叔丁烷项目
- 建设单位: 山东永浩和泰新材料有限公司
- 建设地点: 沾化经济开发区化工产业园恒业二路以北、潮河以东地块
- 主要建设内容: 山东永

浩和泰新材料有限公司拟投资50000万元,在沾化经济开发区化工产业园恒业二路以北、潮河以东地块新征用地约120亩,规划建设“10万吨/年甲烷氯化物及联产30700吨/年四氯乙烯、1540t/a六氯乙烷、2000t/a三氟乙酰氯、4000t/a三氟乙酸、5000t/a功夫酸、1817t/a氯代叔丁烷项目”。本项目产品方案具体包括: 甲烷氯化物产品10万吨/年、四氯乙烯30700吨/年、六氯乙烷1540t/a、三氟乙酰氯2000t/a、三氟乙酸4000t/a、功夫酸

5000t/a、氯代叔丁烷1817t/a,配套建设污水处理站、废气处理系统、危废仓库、事故水池和初期雨水池、罐区和仓库、办公楼、其他公用辅助工程设施等。

二、环境影响报告书征求意见稿全文、公众意见表的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

查阅本项目纸质报告书和提交公众意见表的方式,可电话咨询(陈总13668091658)或将意见表发至邮箱(ckhcms@126.com)。报告书征求意见稿

全文、公众意见表获取网址: [http://www.zhanhua.gov.cn/art/2023/11/7/art\\_118071\\_10395546.html](http://www.zhanhua.gov.cn/art/2023/11/7/art_118071_10395546.html)

三、征求意见的公众范围  
本项目征求意见的公众范围包括山东永浩和泰新材料有限公司厂区周边5公里范围内的各单位和居民。

四、公众提出意见的方式和途径

公众对建设项目有环境保护意见的,可同山东永浩和泰新材料有限公司提出。公众意见表的提交方式可根据建设单

位联系方式进行咨询或将意见表发送至建设单位邮箱。

五、公众提出意见的起止时间

公众对本项目提出意见的起止时间为2023年11月8日至2023年11月21日。

联系人: 陈开华  
联系电话: 13668091658

山东永浩和泰新材料有限公司  
2023年11月14日